

不凡的道路 伟大的精神

——“重走长征路”主题采访活动扫描

□新华社记者 黄小希

途经13个省份、历时一个半月、总行程1万多公里……

为纪念红军长征胜利80周年，中宣部组织开展了“重走长征路”主题采访活动。从9月7日在江西瑞金启动，至10月中旬在宁夏固原结束，500多名媒体记者参与了这次以“弘扬长征精神 决胜全面小康”为主题的采访活动，在接受精神洗礼的同时，推出1800多篇有情感温度、有思想深度的报道，引起良好的社会反响。

重走漫漫征途 感受艰苦卓绝

历史深处的那段漫漫征途，充满了高山峻岭、大石险滩、草地荒原。除了环境险恶，红军将士还与敌人进行殊死搏斗，上演了世界军事史上威武雄壮的战争史诗，创造了气吞山河的人间奇迹。

战争烽烟虽已消散，但长征路依然震撼着后来人的心灵。四川日报记者阮长安在6天时间里先后探访了阿坝州小金县达维镇、两河口镇，若尔盖县班佑乡，松潘县毛尔盖地区等地。

“我们到达若尔盖的前一晚，这里迎来初雪。雪水融化后，草地上不少低洼处积了水，远远望去就如同红军当年走过的沼泽地。走在草地上，一不小心就会打湿鞋子，凉意从脚底渗入身体。”阮长安说，正是这样的行走，让课文中的画面穿越时空，陡然立在眼前——垂危的战士将火柴夹在党证中交给党组织，老班长牺牲自己照顾伤员……

新京报记者赵实重走的这段长征路，始于湖南通道，止于湖北红安，全程7天。7天里，赵实最难忘的，要数从张家界前往刘家坪的那段黄土乱飞的颠簸坑路；最坎坷的，是通往那西坎子山村的那条绝壁小路——九曲回肠的水泥路，最高坡近乎45度角，手边就是回声重重的悬崖。

“80年，城市和乡村的建设与生活经历了一轮又一轮巨变，但是长征的精神依旧感动着每一个再次走过长征路的人。”赵实感慨地说。

被长征路上一个个故事深深感动的遵义晚报记者张鑫认为，重走长征路，听到的、看到的无不时刻提醒我们胜利的来之不易。

重走峥嵘岁月 坚定理想信念

为什么一支年轻的队伍能够如此英勇顽强？

老红军吴清昌的孙女、赣南日报记者吴悦参加了“重走长征路”活动。出发前，老人嘱咐孙女：“去看看那些地方现在怎么样了。”

1935年初，18岁的吴清昌随部队冒着枪林弹雨，与敌人白刃肉搏，占领了贵州娄山关。望着娄山关，吴悦忍不住泪流满面，作为“80后”的她终于明白了是什么支撑着爷爷忍着断指之痛，迎着枪林弹雨勇往直前，是什么支撑着这支不怕远征难的钢铁一般的队伍——是信念，是理想，是对年轻的中国共产党坚定不移的追随，是对美好未来的向往！

“长征，磨炼了意志，坚定了信念，也让生命升华。”重走在长征路上，吴悦理解了爷爷的这句话。她说：“心中有理想，有信念，就再没有什么能阻挡长征胜利的脚步。”

在人民日报记者倪光辉看来，与曾经浸染着鲜血与牺牲的“苦难行军”不同，新时代的长征承载着十三亿中国人的光荣与梦想。变的是风险与挑战，不变的则是精神，是任何时候都不能忘却的初心！

江西日报记者唐燕把重走长征路视作一次精神的洗礼。“作为年轻记者，我要坚定理想信念，勤勉工作，用手中的笔和心中的爱记录时代的变迁以及人民对美好生活的向往追求。”

弘扬长征精神 开创美好未来

在这次主题采访活动中，参与记者采用边行边发稿的形式，大力宣传党中央对脱贫攻坚作出的决策部署，充分报道长征沿线地区坚决打赢脱贫攻坚战进展情况，生动记录长征沿途的今昔变化。

新华社记者孟昭丽说，在古田会议纪念馆里，上万件馆藏文物“无声却有力”，带着人们回到昔日那段不寻常的岁月。

“纪念馆外，我们看到一派欣欣向荣的景象：被当地群众誉为‘革命老区扶贫路’的赣瑞龙铁路上，动车穿梭飞驰；一排排新建小楼白墙黑瓦，在蓝天白云、青山绿水的掩映下，美不胜收。发扬红色精神，秉持红色自信，老区人民正昂首行走在脱贫攻坚的红色大道上，于是我们采写了《闽西上杭：长征精神代代传 红土地上展新颜》等报道。”孟昭丽说。

荒田寨是云南省昭通市威信县的一个苗族村寨，因四面环山、人口稀少、土地贫瘠得名。

在这里，中央电视台云南站记者刘文杰看到了荒田寨发生的翻天覆地的变化。“很多外出打工的人回到村里，依托红色旅游发展产业，发家致富。村民们不用出远门，就能过上跟城里人一样的生活。”刘文杰介绍说，“在制作电视报道时，我们选择了荒田寨的‘红军洞’，这是红军当年居住过的地方。我们使用了航拍设备，随着航拍镜头缓缓升起，镜头从记者出镜的‘红军洞’缓缓拉开，整个村庄的面貌得以展现，让观众在历史与现实的变迁中直观地看到荒田寨的变化。”

重走长征路，穿越在历史与现实之间，感受曾经的豪迈悲壮，见证长征沿线地区坚决打赢脱贫攻坚战的可喜成绩……参与主题采访活动的记者们表示，从活动中收获的精神财富将激励自己不怕困难、继续前行。

(新华社北京10月26日电)

国务院印发通知 开展第二次全国污染源普查

据新华社北京10月26日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《关于开展第二次全国污染源普查的通知》(以下简称《通知》)，决定于2017年开展第二次全国污染源普查。

《通知》指出，全国污染源普查是重大的国情调查，是环境保护的基础性工作。根据《全国污染源普查条例》规定，开展第二次全国污染源普查，掌握各类污染源的数量、行业和地区分布情况，了解主要污染物产生、排放和处理情况，建立健全重点污染源档案、污染源信息数据库和环境统计平台，对于准确判断我国当前环境形势，制定实施有针对性的经济社会发展和环境保护政策、规划，不断改善环境质量，加快推进生态文明建设，补齐全面建成小康社会的生态环境短板具有重要意义。

《通知》明确，普查的标准时点为2017年12月31日，时期资料为2017年度资料。普查对象是中华人民共和国境内有污染源的单位和个体经营户。包括：工业污染源、农业污染源、生活污染源、集中式污染治理设施、移动源及其他产生、排放污染物的设施。普查内容包括普查对象的基本信息、污染物种类和来源、污染物产生和排放情况、污染治理设施建设和运行情况

国台办 国共两党领导人会面具重大积极意义

新华社北京10月26日电 (记者齐湘辉 刘欢 查文晔) 国务院台湾事务办公室发言人安峰山26日在例行新闻发布会上表示，在当前两岸关系形势下，国共两党领导人会面，继续保持两党高层互动，巩固共同政治基础，对维护两岸关系和平发展与台海和平稳定、维护两岸同胞利益福祉具有重大积极意义。

有记者问：中国国民党主席洪秀柱即将访问大陆，按照惯例，国共两党领导人应该会见，并且就两岸关系发表看法，请问发言人

对此有何评论？安峰山在答问中作上述表示。他说，国共两党领导人会面已行之有年。2005年，在两岸关系面临道路选择的关键时刻，国共两党领导人实现了历史性会面，双方确认了坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础，为两岸关系指出一条光明大道，同时也达成了建立两党定期沟通平台的共识。自此，国共两党一直保持高层互动，为推动开创两岸关系和平发展道路作出了积极贡献。

他还应询表示，2008年以来，国共两党

国务院扶贫办要求 纠正扶贫工作形式主义倾向

据新华社北京10月26日电 (记者林晔) 记者26日从国务院扶贫办获悉，针对部分地区在脱贫攻坚工作中出现的形式主义倾向，国务院扶贫办近日发出通知，要求切断形式主义的思想根源，及时纠正扶贫工作中的形式主义等倾向性苗头性问题，确保如期实现脱贫攻坚目标。

通知要求，科学调整脱贫规划。贫困识别和退出要全面考虑收入和“两不愁、三保障”。建档立卡实行动态管理，防止贫困识别和退出不实不准。认真落实《关于建立贫困退出机制的意见》要求，制定实施细则，精心组织实施。综合考虑贫困人口规模、贫困程度、发展基础、工作和投入力度等因素，坚持时间服从质量，科学调整“十三五”脱贫滚动规划和年度计划。既要防止拖延病，又要防止急躁症。严禁层层加码，搞数字脱贫。

通知强调，防止产业扶贫盲目跟风。根据资源条件和市场需求，量身定制产业扶贫项目，提升贫困群众的参与度和获得感。防止产业规划脱离当地实际，搞“一刀切”，甚至强迫命令。防止不尊重贫困群众意愿，不考虑市场风险，包办代替，盲目上项目。防止简单发钱发物、送钱送物，助长等靠要思想，等着别人送小康。防止随意扩大政策享受范围，走“大水漫灌”的老路。



融入了江南传统建筑风格的乌镇互联网国际会展中心(10月26日报)。第三届世界互联网大会将于11月16日至18日在浙江省桐乡市乌镇举办。据了解，作为世界互联网大会永久会址——“乌镇互联网国际会展中心”已经全部完工，灯光、网络等软硬件设备也全部调试完毕，静待世界互联网大会开幕。新华社记者 徐昱 摄

注销公告

●兹有信阳润唐房地产营销策划有限公司，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权债务，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权债务。

特此公告
信阳润唐房地产营销策划有限公司
2016年10月27日

●兹有信阳龙辰装饰工程有限公司，经公司全体股东大会研究决议通过，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权债务，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权债务。

特此公告
信阳市笔架山饮品有限公司
2016年10月27日

茗阳天下交房公告

由信阳中远房地产开发有限公司开发的茗阳天下330#、331#、350#、351#、358#、359#、360#、361#等楼栋现已具备交付条件，将于10月28日起交付。现将具体事宜告知如下：

一、本次交房采用集中、分批交付的办法，安排如下：
330栋、331栋于10月28日至10月29日交付；
358栋、359栋于10月30日至10月31日交付；
360栋、361栋于11月1日至11月2日交付；
350栋、351栋于11月3日交付。

二、收房地点：茗阳天下3区物业办公室。
三、应缴费用：购房余款、物业管理费及其它费用。
四、携带资料：身份证原件及复印件各壹份、商品房买卖合同原件、已交款项的票据。
如果您委托他人代办收房，受托人应带好本人身份证原件和业主的授权委托书以及相关资料。
电话：0376-6159999
18236276988
信阳茗馨物业管理有限公司
2016年10月25日

天源拍卖 中国拍卖行业A级企业 拍卖公告

天源2016珠宝玉石拍卖会

——无底价保真专场

2016年艺术品拍卖的收官之作，前所未有的超低折扣，您还等什么？机会只此一次，检漏就在眼前！

拍品集聚“彩宝、玉石、文玩、菩提众多品类”等近300件拍品

比双十一更“给力”的机会

物超所值 货真价实，收官之作 等您捡漏。汇聚珍品让您万万想不到！！

有意者，请于即日起至拍卖会开始前，携本人身份证并交相应保证金，按竞拍条款约定，到我公司办理竞买手续。若竞买不中，保证金即款无息退还。

预展时间：2016年11月4日-12日
拍卖时间：2016年11月12日下午2:30
展位地址：信阳市羊山新区中城百花大厦五楼
咨询热线：0376-6209688 6255006
联系人：徐煜毛 13633978632 13603764161

声明

●兹有固始县顺福房地产开发有限公司在河南固始农村合作银行开立的银行开户许可证(核准号:J5157000332701)，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有光山县铭望商贸有限公司行政公章壹枚，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有光山县法院桑塔纳牌SWW7L80LED型轿车，车架号：LSVA10338B2703423，发动机号：0609236，其购车发票(发票代码：141001120076，发票号：00624809)，因不慎丢失，特声明作废。

家给人足 斯民小康

小康奔

深入开展扶贫工作 早日建成小康社会

信阳日报社 宣